
質問は全部で５問です。回答割合を（％）表示しています。 

 
 
 
 
 
 
 
 

アンケートに回答いただいた １２９ 名 の皆さまありがとうございました。 

 ３月2日(土)開催の「工場オープンデー」に参加された皆さまから頂いた、貴重なご意見をまとめ

ました。今後の開催に向けて参考とさせていただきます。 

  
 
 
 
 
  

１．年  齢   

① 小学生未満（45％）  ② 小学生（18％）     ③ 中学生以上（37％） 

 

２．お住まい  

 ① 八尾市（82％）    ② 大阪市（5％）       ③ その他（13％） 

 

３．今回の見学はどこで（なにで）お知
し

りになりましたか？ 

 ① 八尾市政だより（78％）  ② 八尾工場ホームページ（7％）  ③ 八尾市ホームページ（２％） 

 ④ 知り合いから聞いた（10％）   ⑤ その他（3％）               
 

4．今回の見学に満足しました？ 

   ① よかった（95％）               ② どちらかといえばよかった（4％） 

③ あまりよくなかった（0%）        ④ よくなかった（1%） 

 

5．各設備等について、理解できましたか？ 

   ① 理解できた（98%） 

   ② わかりにくかった（2%） 

 アンケート集計 

八尾工場 


